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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 806 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Parma / Venezia
Chassis: Mercedes-Benz
SONDERAUSSTATTUNG

– Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)

– CHASSIS MAX PAKET MB: High-Performance-LED-Scheinwerfer; Halogen-Nebelscheinwerfer mit Abbiegeassi-
stent (vorne); Gehärtetes Glas mit Windschutzscheibenfilter; Verchromte Armaturentafel; Induktive Smartphone-
Ladestation; Klimaautomatik Thermotronic; TPMS (Reifendruckkontrollsystem)

– Wohnraum-Klimaanlage im Doppelboden verbaut (19)

– 92 l Diesel-Tank

– SAFETY PAKET MB: Aktiver Abstands-Assistent (Distronic Plus); Aufmerksamkeitsassistent (Attention
Assistent); Verkehrszeichenerkennung; Notbremssystem (Active Brake Assist); Navigator für MBUX; Live-
Verkehrsinformationen

– Rückfahrkamera für MBUX

– ALARM PAKET MB: Parksensoren vorne (4 Stück); Parksensoren hinten (4 Stück); Alarmanlage, perimetrisch-
volumetrisch (inkl. Türen und Garagenklappen), mit Fernbedienung im Fahrzeugschlüssel; Fenstersensoren (Dieb-
stahlschutz, 6 Stück)

– Hubbett, elektrisch, über der Sitzgruppe (6)

– ARCTIC PAKET MB: Isolierung des Fahrgastraums; Autonome Wasserzusatzheizung; Beheiztes Lenkrad; Be-
heizter Fahrersitz; Beheizter Beifahrersitz; Wischersystem WET WIPER SYSTEM

– Überführung Laika

– Zulassungsdokumente Laika Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung. Diese
können Sie ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Verkaufs-
mannschaft möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen ein
Vorlauffahrzeug mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere große
Auswahl direkt vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de

• Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Parksensoren, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Standklimaanlage

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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